

УРАЛЬСКАЯ

газета общественная, литературная и экономическая,

№ 11. выходит ежедневно, исключая дней послѣпраздничныхъ, въ Екатеринбургѣ.

ЖИЗНЬ

Подписная цѣна съ доставкой и пересылкой
На газету «УРАЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ» и съ журн. «ЖИВОПИСНАЯ НЕДЕЛЯ»
На годъ . . . 7 р. — и. | На 6 мѣсяцевъ . . . 4 р. — и. | На 1 мѣсяцъ . . . — р. 80 к.
На 3 мѣсяцевъ . . . 5 р. — и. | На 3 мѣсяцевъ . . . 2 р. 60 к. | За границу на годъ 14 р. — и.
Подписываться можно на всѣ сроки, но не иначе, какъ съ 1-го числа каждаго мѣсяца.
Для годовыхъ подписчиковъ допускается расписка: при подпискѣ — 3 руб., въ 1-му апр.— 2 руб., 1-му авг.— 2 руб.
За перемену адреса уплачивается 30 коп. и прилагается почтовый адресъ.
Отдѣльные номера газеты по 5 коп.

Объявленія

Для помѣщенія въ газетѣ принимаются за плату на первой страницѣ по 30 коп. за строку пята или шестю, во взаимномъ, и на послѣдней страницѣ по 15 коп. за строку. Для лицъ, пишущихъ заглавн. ст. установленной за объявленія платы дѣлается большая скидка.
Объявленія въ районѣ Екатеринбургѣ Россіи принимаются въ конторѣ объявленій Торг. Дома 1. и в. Мещалъ и Ко, Ф. Э. Ко, А. Шабурт, Н. П. Гольдина, Бруно Васильева.
За раскладку объявленій при газетѣ вѣс. не болѣе 1 лота вимается по 10 р. за каждую тыс. словъ.
Отъ редакціи
Доставляемыя къ редакціи статьи и всякаго рода замѣтки должны быть съ подписью автора, точными адресами его и обозначеніемъ гдѣ онъ. Въ рукописи могутъ быть исправленны по усмотрѣнію редакціи. Моклыя статьи и замѣтки, не принятны редакціей, уничтожаются.

получены
ВОЛЫШОЙ ВЫБОРЪ
НОВОСТЕЙ СЕЗОНА МѢХОВЫХЪ ВѢЩЕЙ

а также дохи мужской и дамскія, изъювки и ситовыя шубы, лапороны мужскія и дамскія полого. Групповый выборъ суконныхъ и пиджачныхъ костюмовъ и другихъ вещей въ магазинахъ

М. Н. Фоменко
въ Екатеринбургѣ и Оренбургѣ.
Для приема заказовъ имѣется большой выборъ русскихъ и иностранныхъ матеріаловъ.
Работа выполняется въ собственной мастерской.
Цѣны безъ запроса.
Телефонъ № 284.

Верхъ-Исетскій театръ
„драматическій ансамбль“
подъ режиссерствомъ
М. Т. Строева.

Въ воскресенье, 13 января въ первый разъ ПРИБАВЛЕННО БУДЕТЬ
„СОПЪ на ВОЛГѢ“
(Воевода)
послѣ въ 4 дѣйств. и 3 картины, соед. Остроговскаго.
Новая постановка. Новая декорация. Новые костюмы.
Въ понедѣльникъ 14-го января въ виду усиленнаго репетицій въ вечеръ **„МАРЬЯ ИВАНОВНА“** спектакль не будетъ.
Во вторникъ, 15-го января въ первый разъ послѣдня новина Московскаго театръ **„МАРЬЯ ИВАНОВНА“**

БОЛЬШОЕ ПОМѢЩЕНІЕ
(верхъ и низъ), занимаемое Тор. Домъ **Леопольдъ Нейшеллеръ**, въ домѣ Степана Васильевича **ЛОГИНОВА** (быльн. Дмитриева) по истеченіи срока контракта
съ 2 сент. 1909 г. отдается въ наемъ
озааченный выше домъ ПРОДАЕТСЯ.

Дамскій Конфекціонъ и бѣлье
ПАРИЖСКІЙ ШИКЪ.
Помѣщеніе бывш. Т-ва Радле, рядомъ съ магазинъ Нейшеллеръ, шелковыя, паллины, вуалевыя, шерстяныя, суконныя и таже для жиды
ПЛАТЬЯ ВЪ ЧИСТѢ
Дамское бѣлье въ громаднѣмъ выборѣ.

Grand-Prix.
Высшая награда
Парижъ 1900г.
1870 г. 1882 г. 1896 г.
САМЫЯ ЛУЧШИЯ ВЪ МІРѢ
ГАЛОШИ
ТОЛЬКО
съ такимъ клеймомъ

1860
Т. РАР. М.
СПЕТЕРБУРГЪ.

ПОЛНОЕ РУЧЕЛСТВО ЗА ДОБРОКАЧЕСТВЕННОСТЬ.

Т-во **РОССИЙСКО-АМЕРИКАНСКОЙ РЕЗИНОВОЙ МАПУФАКТУРЫ**
въ С-Петербурѣ.

На Екатеринбургскомъ ипподромѣ
СЕГОДНЯ
ВЪ ТЪ.
Начало въ 12 ч. дня.
Циркъ И. П. Сайковскаго.

Сегодня, 13-го января
состоится
Блестящее большое
ПРЕДСТАВЛЕНІЕ
при участіи всей группы.

Золотая МЕДАЛЬ Парижъ
1900 г.
Евгеній Ивановичъ Первушинъ
въ Екатеринбургѣ.
Симъ доводитъ до свѣдѣнія покупателей, что **КРУПЧАТНАЯ ПАРОВАЯ ВАЛЫШЕВАЯ МЕЛЬНИЦА** бывшаго Т-ва **ГРАЧЕВЪ И БОРЧАННОВЪ**, нами при брѣтенъ, заново отремонтирована и съ 19 октября сего года **ПУЩЕНА ВЪ ХОДЪ**
Торговыя кружачкой производится въ Улгу. ул. въ соб. д. противъ Виржи. Удѣлы, образцы и прейс-курранты по требованію высылаются бесплатно. Адресъ для телеграммъ: Екатеринбургъ, **ПЕРВУШИНЪ**. (Просимъ не смѣшивать фирму съ нашими однофамильцами).

Петербургскій
первоклассный ресторанъ
ПАЛЕ РОАЛЬ
ежедневно съ **Разнообразный дивертисментъ**
извѣстнаго Русско-Итальянскаго дамской капеллы **АВУССИ**
Ресторанъ открытъ съ 12 утра до 3 час. ночи
ОВВДЫ съ 2-хъ до 7 час.; изъ 2-хъ блюдъ—60 к., изъ 4-хъ блюдъ и кофе—1 рубль.
Вина лучшихъ иностран. и русскихъ фирмъ. Имѣются **КАВИНЕТЫ И ВИЛЛАРДЫ.**

ТОВАРИЩЕСТВО
Ф. Реддавей и Ко
Екатеринбургъ.
КЛЕЕНКА
сальфогны, напольныя, мебельныя, обивочныя и повоны. Готовы **СКАТЕРТИ** и **ДОРОЖКИ.**

ТРЕБУИТЕ ЧАИ
Т-ва КАРАВАНЪ, МОСКВА.
ОСОБЕННО РЕКОМЕНДУЕМЪ
ЛЮБИТЕЛЬСКІЕ ЧАИ:
№ 51 2 руб. 40 к.
52 2 20
53 2 20
Оклады Т-ва КАРАВАНЪ:
ВЪ ЕКАТЕРИНБУРГѢ, УФБ, ВЯТКѢ И ПЕРМІ.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
Русскихъ элентро-техническихъ заводовъ
Сименсъ и Зальске
Екатеринбургское Отдѣленіе

НА СКЛАДѢ:
ИМѢЮТЪ
Уголь Глянаго и Вознесенскаго проспекта.
ТЕЛЕФОНЪ № 323.

Буровыя и динамо машины, моторы, вымѣрительныя приборы, дугныя лампы разныхъ типовъ, провода лнстры и брѣ, лампы для закаливанія обжигательныя и тѣпловые выключатели, предохранительныя вѣтчи, телефонныя аппараты, элементы, звонки и проч.
УСТРОЙСТВО: Электрическаго освѣщенія, передачи силы, медицинскіхъ кабинетовъ и проч.
Смѣлы разрабатываются бесплатно.
Адресъ для телеграммъ: Сименсъ-Екатеринбургъ.

У БР **АГАФУРОВЫХЪ**
Альбомы для фотографическихъ карточекъ,
открытыхъ писемъ и стиховъ.

КЕРОСИНО-КАЛИЛЬНЫЕ
фонари и лампы
„ЛЮКСЪ“
Самое блестящее и самое дешевое освѣщеніе.
Десятки тысячъ употребленіи.

СКЛАДЪ
Т-а Г. МАРКЪ и Ко.
Екатеринбургъ Вознесенскій пр. № 18. Телефонъ 413.

МАССА НАГРАДЪ ЗА МЕТОДЪ И ПРЕПОДАВАНІЕ
Золотая Золотая
Вол. сребр. 1906 г. Вол. сребр. 1906 г.

Вышіе курсы бухгалтеріи
А. Балягина
КУРСЫ ПЕРЕВЕДЕННЫ
п. Покровскому проспекту въ домъ Виржи.
Пріемъ учениковъ продолжается.

Продаются вездѣ.
съ заказами обращаться въ торговый домъ
Леопольдъ Нейшеллеръ
Екатеринбургское отдѣленіе.

Пермское Инженерное Т-во.
Екатеринбургское Отдѣленіе, Покров. пр. д. Лидера.
ИМѢЮТСЯ НА СКЛАДѢ:
Американскіе винтирѣно-локарыя станки, сверляльныя станки, машины для металла лнтропробныя прессы, моторы „Вольтъ“, арматура для электрическаго освѣщенія, дизиндрное масло
и всѣ техническія и электрическія принадлежности

ПРИ МАГАЗИНѢ ПОРТНОВОГО
РОМИНА
ПРИНИМАЮТСЯ ВСЕВОЗМОЖНЫЕ ЗАКАЗЫ МУЖСКОГО ПЛАТЬЯ, а также имѣются

БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ СУКОНЫХЪ ТОВАРОВЪ,
русскихъ и иностранныхъ фабрикъ по образцу магазинъ. Екатеринбургъ, Успен. ул. пр. номеръ Атаманова д. Жирякова.

Екатеринбургское отдѣленіе
ТОВАРИЩЕСТВА
Антонъ Эрлангеръ и Ко.
Фирма основана въ 1890 году.

ПРИНИМАЕТЪ полное устройство кружачныхъ, поклеванныхъ, сельско-хозяйственныхъ и раструныхъ мукомольныхъ мельницъ переустройству существующихъ.
устройство **огнеупорныхъ мукомольныхъ мельницъ.**
Пріемъ-курранты и сметы высылаются бесплатно.
Адресъ: Екатеринбургъ Товариществу **ЭРЛАНГЕРЪ**.
(для телеграммъ: Екатеринбургъ **ЭРЛАНГЕРЪ**.)

ЭГГОЛЬМЪ
МОСКВА, ТВЕРСКАЯ № 17.
ПРЕДМЕТЫ КОНСКОГО СПОРТА,
АНГЛИЙСКІЕ ШОРЫ,
РУССКАЯ УПРЯЖЬ,
ВСЕВОЗМОЖНЫЕ СЪДА.

ТЕЛЕФОНЪ 23-12.

Первая
Телефонъ **Зубная лечебница** № 229.
подъ управленіемъ врача **С. А. АРХИПОВА**
Домъ И. П. Бродова, Покровскій просп. и уг. Успенской, наискосъ магазинъ Бр. АГАФУРОВЫХЪ.
Пріемъ съ 8 ч. утра до 6 ч. в. по тѣлѣбурѣ. Вечеръ, Обѣденіе.
Хирургическія операціи, вслѣдствіи полости рта.
Леченіе, пломбированіе зубовъ цементомъ, амальгамой, золотомъ и в. в. **УДАЛЕНІЕ ЗУБОВЪ БЕЗЪ БОЛИ** (подъ наркотомъ) и **ИСКУССТВЕННЫЕ ЗУБЫ:** отъ 1 р. 50 к. за зубъ, на каучукѣ и золотѣ, золотыя коронки и штифтовыя зубы, искусственное небо (обтураторы). Сомѣтъ и удаленіе зуба 50 к.

ЛЕЧЕБНИЦА **БОЛЬШОЙ ЗУБОВЪ И ПОЛОСТИ РТА**
подъ управленіемъ городского врача
И. Р. УПОРОВА.
У Рамки, востъ на Покр. пр., д. Пяткова, между д. Покровскаго-Ковалъ и Камен. мостомъ.
Леченіе, пломбированіе, хирургическія операціи въ полости рта; удаленіе зубовъ, безъ боли, искусственные зубы, пломбированіе тугаларныхъ зубовъ, амальгамой и фарфоромъ.
Пріемъ отъ 8 час. утра до 6 ч. веч. Тамъа утвержденна Врачеб. Общественнаго Искusstvenныя зубы отъ 1 р. 50 к. за зубъ. Сомѣтъ и леченіе 50 к.

Докторъ медицины
Б. М. Левенсонъ
Глазные и дѣтскія болѣзны.
Пріемъ больныхъ возобновленъ.
9-1 ч. и 5-6 ч. веч.
Главный просп. д. Исаковлана.

ЗУБО-ВРАЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ
Зубного врача
И. В. ГУРВИЦЪ.
Леченіе, пломбированіе, вслѣдствіи полости рта; удаление зубовъ.
Пріемъ отъ 9 ч. утра до 5 ч. веч.
Главный пр. д. Исаковлана.

ЗУБО-ЛЕЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ
С. С. АССА.
Леченіе, пломбированіе и востановленіе искусственныхъ зубовъ.
Пріемъ отъ 9 ч. утра до 6 ч. веч.
Пушкинская ул. д. № 8, рядъ съ мост. Шаръ.

ТЕЛЕФОНЪ № 177.

Докторъ медицины
В. А. БИТЪЛЪ-ШЛЯГТО
быв. Ординаторъ Казанской клиники офтальмологическаго и хирургическаго болѣзней.
Пріемъ возобновленъ болѣзней отъ 9-12 ч. утра, отъ 5-7 ч. веч. вѣдствіи полости рта; 3-5 ч. Крестовоздвиженскій улица домъ Виллова рядомъ съ аптекой.

Докторъ
М. И. Болухеръ
возобновленъ пріемъ по болѣзней полости рта, венерическимъ, сифилису и мочеполовымъ (болѣзней члена).
Отъ 9 ч. до 1 ч. и 5 до 8. Жандармскій отъ 1 до 2 ч. Успенская ул. д. № 17 Вилларова.

Докторъ
И. А. Сяно.
Акушерство, женскія и дѣтскія болѣзны.
ПО ВОЗВРАЩЕНІИ ВОЗОБНОВИЛЪ пріемъ утромъ ежедневно отъ 9-12 час. вечеромъ, кромѣ пятницъ, отъ 4-7 час. Крестовоздвиженскій, уголъ 2-ой Виржевой, д. Кружачкова, Слѣвъ Слѣдующаго моста.
Телефонъ № 280.

Докторъ
К. Н. Калмыковъ
Акушерство, женскія и внутреннія болѣзны.
ВОЗОБНОВЛЕНЪ пріемъ отъ 1 ч. до 2 ч. и отъ 5 до 7 ч. вечера. Влаторовская ул. д. Покровскаго, № 28. Телефонъ № 216.

ГЕНРИХЪ ПЕРЕЦЪ
см. 4-ю страницу

Распродажа
см. 4-ю страницу

Т-во ИЗНОСКОВЪ
Екатеринбургъ, Ломаявская

ЗУККАУЪ Ко
ул. д. Н. П. Кудряшева.

Имѣть всегда на складѣ желѣзо: кровельное, сортовое, шинное, котельное и резервуарное, сталь, оцинкованное и луное желѣзо. Эмалированную чугунную посуду. Водопротнвыя асфальтированныя трубы и клеветныя водопроводныя принадлежности. Вѣсъ соевыя и достачныя. Гиря чугунныя и стальные. Мѣдь шыковая и листовая. Косы и серпы. Всевоможныя чучельныя и слесарныя подѣлы собственной штамповочной фабрики.

Книжный магазинъ
В. В. БЛОХИНОМЪ И.
Получены въ большомъ выборѣ живыя карточки, художественныя открытыя писма, посылку, альбомы открытыя писма и стиховъ, пригласительныя, свадебныя поздравительныя карточки, календари настольныя и отрывныя, напечатанныя книжки съ календаремъ надъ Раковъ равныхъ цѣнъ. Подписка на всѣ газеты и журналы на 1908 годъ принимается.

Магазинъ Захо
въ Екатеринбургѣ.
Мебель, кровати, матрацы, умывальники.
Линолеумъ и паркетъ для половъ
Лампы и ламповыя принадлежности.

Сегодня расылается № 2-й приложения к газете «Уральская Жизнь» — еженедельный журнал «Живописная Неделя».

СОДЕРЖАНИЕ: «Из Метерлинка» стих. В. Лихачева. «В стбах» рассказ Шелом Аша. «На выставк «Юза» — ст. Н. Критика. «О демократизации просвещения» — ст. прив.-доц. Б. И. Сиромятникова. «Жулик» — рассказ Н. Д. Телешова. Новости науки и техники.

РИСУНКИ.

Екатеринбург, 13 января.

Какой важный момент в истории развития общественной мысли...

ДВА ГОЛОСА.

Из рассказов Густава Даниловского.

(Перевод Вал. «Уральской Жизни» В. Га. Лемана).

Тонким тоном под бременем мучительных мыслей...

Там и бродил, пока слыли мои окозливо истонченные...

Приближался вечер. Раскаленные неки дышали...

Единственный, забытый человек жизни в этой безлюдной...

Картина была столь реальна, что мне почудилось...

Громкий, чрезвычайно грустный, тропательный...

Не оглядываясь, я быстро приближался к городу...

И больше ничего... Вездь только не проглядывая...

Самый высокий похуищеши мнерега была победит...

Словно провела домы, блестящая вода, широко...

Не оглядываясь, я быстро приближался к городу...

Словно провела домы, блестящая вода, широко...

мусу днешнему он может получить массу шансов...

Но есть повод и к сомнению. Впервые, во время...

ТЕЛЕГРАММЫ

С. Петербургского Агентства ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА.

ПЕТЕРБУРГ. Распорядительная комиссия обсудила...

о необходимости выкачать источники возобновления...

6-я бюджетная комиссия заслушала по докладной...

КИШИНЬЕВ. Губернским предло дителем избран...

ЛОДЗЬ. В виду объявленного ою юмму фабрик...

ПЕТЕРБУРГ. На заседании суда по делу о...

ПЕТЕРБУРГ. Сенат разъяснял что уплата...

ПЕТЕРБУРГ. В виду продолжавшегося...

суммы остались в обращении только на 20 мил руб.

7 января между Россией и Германией заключено...

8-МЕС. и ГОРОД. САМОУПРАВЛЕНИЕ. РЯЗАНЬ...

КИШИНЬЕВ. Губернским предло дителем избран...

ЛОДЗЬ. В виду объявленного ою юмму фабрик...

ПЕТЕРБУРГ. На заседании суда по делу о...

ПЕТЕРБУРГ. Сенат разъяснял что уплата...

ПЕТЕРБУРГ. В виду продолжавшегося...

японцами 14 дуколов, поднимавшихся каждая 10 пуд...

7 января между Россией и Германией заключено...

8-МЕС. и ГОРОД. САМОУПРАВЛЕНИЕ. РЯЗАНЬ...

КИШИНЬЕВ. Губернским предло дителем избран...

ЛОДЗЬ. В виду объявленного ою юмму фабрик...

ПЕТЕРБУРГ. На заседании суда по делу о...

ПЕТЕРБУРГ. Сенат разъяснял что уплата...

ПЕТЕРБУРГ. В виду продолжавшегося...

на праздниках прибывает в Пермь...

7 января между Россией и Германией заключено...

8-МЕС. и ГОРОД. САМОУПРАВЛЕНИЕ. РЯЗАНЬ...

КИШИНЬЕВ. Губернским предло дителем избран...

ЛОДЗЬ. В виду объявленного ою юмму фабрик...

ПЕТЕРБУРГ. На заседании суда по делу о...

ПЕТЕРБУРГ. Сенат разъяснял что уплата...

ПЕТЕРБУРГ. В виду продолжавшегося...

Наша интервью. Беседа с депутатом 3-й Государственной Думы Егоровым.

На праздниках прибывает в Пермь...

7 января между Россией и Германией заключено...

8-МЕС. и ГОРОД. САМОУПРАВЛЕНИЕ. РЯЗАНЬ...

КИШИНЬЕВ. Губернским предло дителем избран...

ЛОДЗЬ. В виду объявленного ою юмму фабрик...

ПЕТЕРБУРГ. На заседании суда по делу о...

ПЕТЕРБУРГ. Сенат разъяснял что уплата...

ПЕТЕРБУРГ. В виду продолжавшегося...

ПЕТЕРБУРГ. В виду продолжавшегося...

ПЕТЕРБУРГ. В виду продолжавшегося...

ПЕТЕРБУРГ. В виду продолжавшегося...

Сегодня в номере

Заседание комиссии Государственной Думы. Соглашение России и Германии по охранию конвенции. Забастовка в Лодзи. Пожар в Тифлисе — убытков 1 мил. руб. Крупные поборы во Вьне и Австрии — убыт. 7 миллионов. Суд по делу о Порте-Артур и др. Убито во Одессе — взрывом магазина и грабителей из Минюста 2 человека.

Всегда от депутатов от Пермской губернии Егорымыч. Приезд министра. Искание отравляющих в Штрассе. Объявление окончательного приговора по делу о выборском возмездии. Открытое письмо о Иоанну Кронштадтскому. Германия и знаменитый венгерский кризис.

В Верхне-Исетском театре «Сон в летнюю ночь» пьеса А. Н. Островского. В Пермском Саянском — большое праздничное представление. В Пермском театре — синемаграф. На ипподроме — открытие зимнего сезона — бег и скачки.

Маленький феллетон.

Из писем в редакцию

1. Милая редакция! Конечно и еще в втором классе, но, по моему, ничего этого не нужно и география тоже об этом прошу вас печатать в журнале. Мама, конечно, была против, но я была в Верхне-Исетском театре на представлении «Раффаель» и увидела, что среднее образование не к чему, одна обструкция и надфёрфтыгмы, но одна уязба о том, что мальчишки гимназисты дравятся «сией годвойдой».

Хроника.

Позадка министра. Министр путей сообщения Д. С. Шаубурт выехал из Петербурга из службы в субботу 13 января. Он будет в Пермь 14 января. 15 января в Екатеринбург, откуда через Челябинск проследует на Сибирскую дорогу.

Заседание городской думы. 15 января началось первое в нынешнем году очередное заседание екатеринбургской городской думы. На обсуждение выносятся следующие вопросы: 1) Жалоба владельцев меблированных комнат по поводу обложения их трактными сбором.

2) Доклад комиссии и почетного члена совета Верхне-Исетского сиротопитательного дома Петра по установлению штата приравненных в зависимости от размеров помещений и их цальных средств.

3) О выборе членов комиссии для обследования отчетности городского общественного банка за 1907 год.

4) Об избрании члена совета сиротопитательного дома Петра, вместо отказавшихся М. М. Заспавова, А. П. Коженикова.

5) Доклад комиссии по вопросу о сношении с Александровской богадельней, вместо отказавшихся Н. И. Вишнякова.

6) Предложение гласного П. М. Уткина о замене деревянного отопления общественных зданий торфяным.

7) Предложение обсуждения доклада санитарной комиссии об организации санитарного дела в городе.

8) Ходатайство торг. дома бр. Зюкловых о выдании удостоверения о помещении в аренду в 1-й полевой школе варшавского завода на собственной земле в городском выгоде на месте бывшей суконной фабрики.

9) Ходатайство кр. кн. И. И. Шургина об отступлении земли под усадьбу.

10) Ходатайство мещанина Чумакова о сдаче ему в аренду 6-ти номеров в здании старого митовского двора.

11) Доклад управы по вопросу о сношении с городскими недвижимыми имуществом для раскладки налогов за 1908 год.

12) Доклад комиссии по определению арендной платы за городские торговые помещения на трехлетие с 1907 года.

В конкурс Андрею ой. 11 января, по помещению конкурсного управления по делам несостоятельных должников Д. И. Андреевой состоялось совместное заседание конкурсной и особой избранный комиссий под председательством С. А. Выхожина.

Первым был рассмотрен вопрос о вынужденном расходе. Предстояло решить, выкупать ли все количество спирта, какое досталось конкурсу по расходу за 1908 г. по 1 руб. 10 к. за ведро.

Комиссия, после обмена мнениями, пришла к заключению, что выкупание всего количества спирта повлечет за собой, в виду дороговизны хлеба, несоразмерную убыточность, а потому нежелательно.

Постановлено всего количества не выкупать и доставить казне 65 тыс. вед. спирта. Сейчас же была оставлена телеграмма на имя управляющего акцизных сборами Пермской губернии от распорядителя быть ревизором о распределении сумм между кредиторами.

Комиссия постановила рассмотреть всем кредиторам извещения о том, что они могут в число расчетов получить сумму на возмещение, выработанных общим собранием при чем установлен двухнедельный срок.

Запись на бег 13 января. На первый бег зимнего сезона на Екатеринбургском ипподроме записались следующие лошади: 1) Забай — для лошадей 8 группы, на 1 1/2 в. «Богатырь» Вахрушева, «Атаманка» Касаса и «Венера» Афонина. 2) Забай — галопирующая скачки 1 1/2 в. «Король» Вахрушева (4 с.), «Атаманка» Касаса (0 с.), «Славянка» Афонина (8 с.) и «Мисья» Сенина (2 с.). 3) Забай — одиночки простыми 1 1/2 в. «Орел» Сайдулина (0 с.), «Ураль» Вахрушева (0 с.), «Копыр» Пахтунтова (0 с.), «Буланый» Шахмалева (0 с.), «Фунтик» Суботина (6 с.), «Рулдер» Ищенко (6 с.), «Вася» Воброва (14 с.), «Мячик» Имшенецкого (8 с.), «Скромный» Седякина (2 с.) и «Сокот» Соболева (6 с.). 4) Забай, скачки на 1 1/2 версты: «Пугач» Сырчина, «Глаз» е-же, «Вала ирени» Сутокина, «Тригор» Маслова и «Бравый» Сенина. 5) Забай — скачки на 3 версты: «Марс» Жукова, «Пермак» Сырчина, «Стройный» Седякина и «Спорный» Яковлева.

Сегодня. В музей общества любителей естествознания — Некрасовское утро для детей. В Верхне-Исетском театре — чтение для народа от общества трезвости. В коммерческом клубе — собрание членов общества взаимного вспоможения приключивших в Екатеринбург. В аль-демухаск заседании — собрание членов семейно-педагогического кружка.

те труда, но парад с этим в этих волонтерских богатых в видях легкой энергии, бесценный труд вышедших из «духа», в которой оно по колону в правой вой конна сам» вайлой все оло-ло счастье.

За нами стояла трагическая-забавная генерация бурлака, «котомочника, скупщика краде-ного золота, но грехи их отцов и дядов были понаты их дядям, прощались людьми того вба, когда во глав темой жизни ставил-ся удача.

Ураект какого побуд «котомочника» его поворити промывкой было некому, так как воев кочевник сыпал золотом, жадно любил-ся остальными.

Равн ськз, так перечь такую туру как Харитонов, который сбывал в бараний рот в екатеринбургскую интенцию — чиновничество, пользовавшееся дарами от недрот стола его, и который дошел до того, что начал чеканить свои монеты, было динна чьлх правительственности.

Но все проходило, все изменяется... Теперь Екатеринбург — город золотых вьюков... Эти вьюки побредались, пообразовались, многие из них накупили на себя флюг англичанов и заговорили другим языком... Только одна обща черта осталась — жадна нажма.

Но как маля, как вьюком эти вьюки в сравнении с теми мотанками. Вышло собственной инициативы, собственной удачи эти золотые вьюки предочи провариться в банках, они торгуют хлебом, шиком, свиными кишками... Они первыми должны стараться отпихнуться общими руками от дла своих отцов и дядов, порывая наследств с таяемыми, но слышными, явными прошлыми.

В результате удачек коренного золотого дла, удачек полей, невозвратимых. Пришли спешивать из рук иностранцев за бешеным, золотом дла интересующих только чиновников горного ведомства, получивших за этот интерес 20-ти числа казенов.

Стоит только вспомнить вопрос об обороне уяз о том, что мальчишки гимназисты дравятся «сией годвойдой».

Оно разорительно, нежно по идее, выработано в тиши кабинета г-р. Ситте, ничего не смыслившего в золотом дла, оно несправедливо по принципам т. к. ложится одинаковой дластью на предприяти, как приносящая уязбу, так и дающая прибыль.

Четверть года тому назад эта раскладка была злобой дня, она вывала города, переживавший один волот прах за другим... А теперь все пошлое, все мертвое... Ить мотанкою.

Иногда слырится бы переь очевидно нежелательна, они не ограничиваются покорными ходатайствами сьздана, а сдубами бы поставят переь реформ и не оставяются бы в переь чьлх... По вьюки молчат... Они спираются... Они торгуют... по рощину.

И город из золотого сдлался обывательски-торжественным.

Саве.

Злободневные картинки.

Тихо и сонно в нашем Екатеринбурге, как в огромной спальне. Спит весь, напоянная благоденствием и миром наш город.

Больше любое дело лучше собрание разных напихх обществ, собирающихся не ежедневно сонными лицами, сонными движениями.

И здесь не умышляти на одного живого слова, которое бы брало за душу, за сердце. И невольно проводится параллель между собраниями теперь и собраниями раньше, в дни свободы.

Там была жизнь, а здесь сон, мертвящий сон... Спит и наша отцы города, и сонк их сполок. Правда время от времени из покой наупаивает сонливый. Он, как на лву, видит новый городской театр, водопровод, трамвай, возмал, переименованую городскую каску...

Словом, все то, что они проспали. От продолжительного сна явилась дремота идиотская иди, отакая дремота, являющаяся на вещи и разоблачая в лучш событий.

Они выбирают членов в почетные комитеты, но не берут в расчет ни порожия мбта и снова погружаются в сон, забывая что они приваивают заботиться не только о богатейших в государственности мбтах, но и о гражданах.

В сн пред нами проходит рон безотрадных явлений. Дети, дти, и дти... Остались за стенами школы, не могущих выжить вьлх.

И невольно моят отцов города пробрывает графа статистики: кто увеличивающему росту города необходимо открытие новых начальных школ и двух городских училищ... За дтии муть обрванные обыватели с, языками того же хвороста, украденного из той же городской дачи, с готовыми протоколами в руках за самим же собой; их возвращают в утробу, в зашпакливающих лицах окривевших дряхлых порядков.

И в сн явдуть на нутворный длаев скалд города, откуда ить отуска дровь снх осени. Но вот все минало и отцы города погружаются в безмятежный сон.

Спит также Екатеринбургские Раффаель и их меньшая братия: помещики, воры и живодерствуещи рыцари. Полнейшая хроника бдла заявления, газеты вырваны заголовки «принести», околочные почда на аварах и принася за свои прыжки дла — принастирать за враной.

Не спит лишь — сонь русского народа. Метропирит сдубает за метропиритом. В своих ображениях и потх близким покровительством ршено открыть чайну-чи-нально, даг просвещения темного дла, не имбящего никакой духовной дии.

И это просвещение будет направлено к тому, чтобы просвещавший старый ребекоз ураздуть учене черной сотии и погрузился в тот жежальный сон, от которого он начал просыпаться... Аспидь.

Уральские очерки.

Земледельческое население пермской губернии, пользующееся агрономической помощью земству, в последние годы начинает переходить от первобытных способов усовершенствованным способам обработки земли.

Плуги и сохи нового образца стали достоянием большинства крестьян. Крупица земледельческой машины приобретается также многими крестьянами. Стремление к улучшению хозяйства побуждает крестьян выискивать, по советам агрономов, лучшие сорта хлебных семян, разводить травосеяния.

Взращивать полезности и необходимо агрономии начинают раздавать голоса из ндрв самого населения.

Иль Златоуста. Здриние матогетане, но ильи свой мечети. В праздники собираются на моление в похищение заветного театра при аренах. По общему согласию матогетане и сажуекая-сторож, арена последние убра-ют, театральные похищения же моление по-тешают, на что матогетане участвуют сержамь от 3-х до 4-х руб. Но это вознаграждение часто не попадает в руки сторожей, а остается у «приставника» Терезьява.

Человек, занимающийся тайной продажей опира по принаем.

В послыднем, верхотурномском земском собрании, наприм, гласные крестьяне выражали благодарность от имени населения урядному агроному за то, что он научил их задерживать влчу во земь, сортировать смена при посеве и т. д.

Но встречались и отрицательное отношение населения к агрономии, обусловленное неудачными выступлениями агрономов перед населением.

Об этом пишут, наприм, из камышовского узда. В 1901 году камышовское земство отменило в Камышовом сельско-хозяйственном обществе для распространения среди населения лучших орудий и средств устройства собственных хозяйств и предлагало устроить агрономическую школу.

Сельско-хозяйственный склад со дня открытия его до сих пор функционирует успешно. Успехи агронома на показательных участках почему-то не удавались и крестьяне, сначала интересовавшиеся оными хозяйствами, перестали заходить посещать их и извещивать в наущу.

Начув несколько лет земство по предложению агронома, забросило прежние участки в уздах и приобрело новый участок (12 десят) около Камышова.

Здесь предполагалось вести показательное хозяйство в широких размерах, производить опыты с удобрениями, демонстрировать машины и орудия возделывать чечевичу, выку, горох, клевер, люцерну и пр. и готовить излученные сорта семян для продажи населению.

Но и на новом участке повторился старый неудач.

Вышло похищенного матогетане родилось просо, мбто гороха — крупяна и т. д. Предложено постройки образцовой агрономической до сих пор еще не осуществилось. По отмахну агрономическую функцию от себя, в 1903 года, в дйствительности ее ить. И заглава в ее постройки непонятно, ибо еще 6 лет тому назад на постройку ей департаментом земледелия отпущено 400 руб.

Камышовский узда — один из агрономически-аграрных узда Пермской губернии и наравн с Камышовым и Красноуфимским уздами является житницей для всего нашего края.

И сплоша постановка агрономической дла в нем вызывает справедливое осуждение со стороны населения.

Заслуги агрономии перед населением, несомненно, а исключение, подобно камышовскому, хотя и тормазает ее успехи, но только на время.

Корреспонденция.

Шадри яскв.

На правдивых зло нашего города хулиганство дошло до апогея. Вот иль-скольцо фактов. Нышней компании понадеялись на доброту человека, жаждавшего ить своих, которого то из них ить злобу. Вся яшная компания надела на него, вынуждая до получения Ибгаота доставлять в больницу. По компании почему то жалуются недостаточность внесенное ибжение, она с шумом устремляется к больничью, срывает с крочка дверь и с криком и скерными ругательствами врывается в коридор, ведущий на палаты к больным, чтобы найти ибгаота и добавить ему еще в мбрл своего жестока. Объявлялись во время служения ушиб, ибгаот, жаждающий двери из коридора в палаты и вытиснен хулиганом на двор. Отымь болные были спасены от нападения хулиганов и возможных последствий. Однако, удержать из хулиганов никого не удалось. Не напав виновников и полица. Другой. Команда встречает стражника. Между ними и стражниками начинается пререкание, которое переходит в ссору и наконец рукопашную схватку. У одного из компаньонов откуда то появился топор, которым они хватили стражника по голове. Удар пришелся в затылок, и стражник отдался, только успевши углядеть виновника нападения полицейской в розмыслах. Третий. В пентр города, во двух кварталах от полицейского управления, четверо нападло на стражника. Сь чего и как началось дло точно не установлено, а сам пострадавший показав, что нападение на него сдлавно было всякого сего стороны повода Желая защититься, стражник хоть вать револьвер, но не успев; ить из четверых моментально выхватили у него револьвер, а другой отнять саблю. Потом начали выискивать саблю. Ибгаот, без чьлства, от глубоких сабельными ранами и отеченными носом доставили в больницу. Жизнь пострадавшего в опасности. Виновные не обнаружены, не раскрыты также револьвер и сабля. За первые два дня Рождества во больницу доставлено и зарегастроено извбитых и избранных 19 человек.

С. Омутинское, Ялтур. у.

В селх и окрестных деревнях, появившаяся на рогахоть собак-кака-то болван, от которой во многих хозяйствах наво много скота. Болван скота выражается в том, что животное терает себя, затвз забавляють ноги, и язык которых показывается кровя, характерно при этом, что животное, до послыдних нахланда нормально принимает пишу. Обязательны присутствие такой незвестной болвана, крестьяне пытаются недостаток корма и бешеной оесью.

Находящийся в селх ветеринарный фельдшер, в это явление смотрит вынужд хладнокровно, а борется сь епидемией и не думает.

Нам пишуть.

Из Атаманка. Печально в сечую пропали наши святики на спектаклях, но маскарэды не было. Было только два детских вечера в клубе.

Из Златоуста. Здриние матогетане, но ильи свой мечети. В праздники собираются на моление в похищение заветного театра при аренах. По общему согласию матогетане и сажуекая-сторож, арена последние убра-ют, театральные похищения же моление по-тешают, на что матогетане участвуют сержамь от 3-х до 4-х руб. Но это вознаграждение часто не попадает в руки сторожей, а остается у «приставника» Терезьява.

Мнвня печати.

Тягостное недоумие. Подь таким заглавием в «Голосе Москвы» напечатана статья, посвященная одному митрополиту Антонию, посетившему е-катеринбургский тюрьмы. Газета говорит:

Трудно представить себе, чтобы лицо, стоящее во глав церковной иерархии, могло хотя бы на миг усомниться в своем величии и величии своего народа, чтобы он не был бы вечно восторжен и восторжен к судьбе заключенных узников, даже и в их чьлх случалось, когда они сами являются виновниками своей горькой участи. Видя, как понаесть, представляется нерки, чуждой мьр и в чьлвах благоговение, больше чьлх всякому другому приличествует определенное уважение к мьр, и благоговение извстрадания дитии своих заблудших чад, и чьлх также влчх, чьлх многоголосные и губные содействия им заблудшим, чьлх вывадло бы, сдлажь должно сознать, что стьр свое не только право, но и обязанность приди на помощь заблудшим.

Высоко этого митрополита Антония, сысывая на исключительно трогательное время, добродушно отрезает от своего права амбициозности в судьбу не только виновных, из нарушителей закона, но даже и тех, из которых вывадло бы, сдлажь должно сознать, что справедливо. Неужели митрополит Антоний дйствительно думает, что древние патриархи творили свое великое дло из кауко-то ослепления, сдлажь должно сознать, что не было бы убийств, на смьт, на несправедливости. Видь тогда бы не было также и тюрем и палат, а было бы только мьр и благоговение.

Синтетич. Князь Мещерский продолжает сплетничать в своих дневниках. Есть забавное.

Намекли самым серьезным образом одинича государственный человек в роли кулишки, омавал мьл приблизительно следующее:

А вы знаете самую последнюю новость? И это не то что пустая сплетня в сферах, оном близкий к придворному.

Дитя, не знаю, отдало ли... Сдлажь должно сознать, что 1 января ить ть марьяна.

Ить есть причина. Сомнению хотля дла графа, но он явилась, что надра однако сь Виттевоко не бы обидна, князя дла неья, и моть предумышлн среднее — жорна.

О. Пуршикевич и о скандальной его ссоре с Дубровиным, Мещерский сплетничает такую пикантную подробность: П. Пуршикевич отправился к товарищу министра внутренних дел Крыжановскому, своему близкому приятелю, и узнавая сьт наутку в каком из русских городов он ставь наживать на итрафогонии в Дубровина за эту столицу. Велдствие, что, будто, г. Крыжановский предельно глуполюбною отдало сьт Дубровина на 400 рублей, но о. Пуршикевич признавал этот штраф недостаточным и начал настаивать на отпращивании Дубровина на 3,000 руб. чьлх и совершенном.

Но даже князь Мещерский кажется невзлюбившим этот факт. Он жлет опровержения.

Еси оти рассказ являеть, то, оставая в стороне откуда отишел к этому факту г. Пуршикевич, который сдлажь возмел, и прдьявлять, и оставаясь на этом факте сьт уязвома, как на явном времени, и сьт отиот зряния и говорю: не можеть быть, чтобы мьл изль в такое время и прдьявлять, чтобы досточно было иному Пуршикевич похвал в товарищу министру внутренних дел иль невяности и моть вьт какому выбу, восторжен чьлства, но какому усилению омавал сьт этого дла, 3,000 р. или ареста на 3 мьсяца — и потому не можеть быть правдливостью этого факта.

Но чьлвья, написавший хулиганский акрохотх на своего противника, развь не способен написать на него доносы?

Изъ газетъ

(Миния, послыдния известия, бесты и пр.)

Мнвня печати.

Тягостное недоумие. Подь таким заглавием в «Голосе Москвы» напечатана статья, посвященная одному митрополиту Антонию, посетившему е-катеринбургский тюрьмы. Газета говорит:

Трудно представить себе, чтобы лицо, стоящее во глав церковной иерархии, могло хотя бы на миг усомниться в своем величии и величии своего народа, чтобы он не был бы вечно восторжен и восторжен к судьбе заключенных узников, даже и в их чьлх случалось, когда они сами являются виновниками своей горькой участи. Видя, как понаесть, представляется нерки, чуждой мьр и в чьлвах благоговение, больше чьлх всякому другому приличествует определенное уважение к мьр, и благоговение извстрадания дитии своих заблудших чад, и чьлх также влчх, чьлх многоголосные и губные содействия им заблудшим, чьлх вывадло бы, сдлажь должно сознать, что стьр свое не только право, но и обязанность приди на помощь заблудшим.

Высоко этого митрополита Антония, сысывая на исключительно трогательное время, добродушно отрезает от своего права амбициозности в судьбу не только виновных, из нарушителей закона, но даже и тех, из которых вывадло бы, сдлажь должно сознать, что справедливо. Неужели митрополит Антоний дйствительно думает, что древние патриархи творили свое великое дло из кауко-то ослепления, сдлажь должно сознать, что не было бы убийств, на смьт, на несправедливости. Видь тогда бы не было также и тюрем и палат, а было бы только мьр и благоговение.

Синтетич. Князь Мещерский продолжает сплетничать в своих дневниках. Есть забавное.

Намекли самым серьезным образом одинича государственный человек в роли кулишки, омавал мьл приблизительно следующее:

А вы знаете самую последнюю новость? И это не то что пустая сплетня в сферах, оном близкий к придворному.

Дитя, не знаю, отдало ли... Сдлажь должно сознать, что 1 января ить ть марьяна.

Ить есть причина. Сомнению хотля дла графа, но он явилась, что надра однако сь Виттевоко не бы обидна, князя дла неья, и моть предумышлн среднее — жорна.

О. Пуршикевич и о скандальной его ссоре с Дубровиным, Мещерский сплетничает такую пикантную подробность: П. Пуршикевич отправился к товарищу министра внутренних дел Крыжановскому, своему близкому приятелю, и узнавая сьт наутку в каком из русских городов он ставь наживать на итрафогонии в Дубровина за эту столицу. Велдствие, что, будто, г. Крыжановский предельно глуполюбною отдало сьт Дубровина на 400 рублей, но о. Пуршикевич признавал этот штраф недостаточным и начал настаивать на отпращивании Дубровина на 3,000 руб. чьлх и совершенном.

Но даже князь Мещерский кажется невзлюбившим этот факт. Он жлет опровержения.

Еси оти рассказ являеть, то, оставая в стороне откуда отишел к этому факту г. Пуршикевич, который сдлажь возмел, и прдьявлять, и оставаясь на этом факте сьт уязвома, как на явном времени, и сьт отиот зряния и говорю: не можеть быть, чтобы мьл изль в такое время и прдьявлять, чтобы досточно было иному Пуршикевич похвал в товарищу министру внутренних дел иль невяности и моть вьт какому выбу, восторжен чьлства, но какому усилению омавал сьт этого дла, 3,000 р. или ареста на 3 мьсяца — и потому не можеть быть правдливостью этого факта.

Но чьлвья, написавший хулиганский акрохотх на своего противника, развь не способен написать на него доносы?

Послвдния известия.

114 политический, среди которых дль жежениция. Большинство бжало из Нарымского края.

В мвнств. нар. пров. вырабтывается проект нового типа средней школы вьт состав 4-х классов.

Сь нового года ограничена продажа казенного вина на вынос вьт трактиров 8-го разряда.

Ссора между Пуршикевичем и Дубровиным, по слухам, будет ршена третейским судом. В числ дль называють депутата Келенковского, чьлвья с. р. и. Янкова, Тимофеева, епископа Евгения и ян. Шаховского и, в качестве председатели, графа А. А. Вобрисского.

На мьто устранившегося от должности вьтварца председателя с. р. и. В. Пуршикевича, избран в свое время вьт состав бывшй товарищем председатели с. р. и. А. И. Тришатиный, который засужив мьт Дубровина на время его отъзда.

Экспресс, отправившийся 5 января первым рейсом из Петербурга в Иркутск, на 107 верст задержался вьт шесть часов вследствие агрономической пути сошедшей сьт рельсов пассажирским поездом.

По слухам, король Петр намьреть отказаться от престолоа сразу послы последним вьт европейских дворох заключенного торгового договора с Австро-Венгрией.

Вронтанный кандидат на пост товарища министра народного просвещения вьтот успешного дес. Герасимов, как слышались «Сен», считают редактора журнала министерства» довольно известным философом Э. Л. Радлова.

Начальник Заамурской пограничной стражи сообщает военному министру, что на ст. «Эх» часовой, караульный и позитивный ефрейтор, сь отако сонливый, разломал железный ломик и позитивный казенный ломик, стоимостью 39,000 руб. скривил. Деньги предначинаны были для содержания пограничной стражи.

Выигранные в 200,000 руб. достояние бахарной торговли в Орде сьт милостивительной стухах Паузулина.

Ревизия казанского университета, произведенная членом совета министра народного просвещения Г. К. Ульяновым, окончилась. Ревизия дльлась девять дней. Ревизором осмотрены все здания университета, два раза вьт нему приглашались для собеседований профессоры и были приняты следующие отфрива вьт профессоры и оть прудых студентов.

Объявление приговора по делу о выборском возмездии.

7-го января объявлен в окончательной форм приговор по делу о выборском возмездии — сь сегодняшней же

по ходатайству о. Иоанна Кронштадтского, вступающего за обвиняемых в пьсб ионантов? Вь обвиняемых пьсмах ионантов гаветная вырбика, сообщая, что вьт послыли союзу русского народа в Москву благодарственную телеграмму за его борьбу против «Черных воров». И мена спрашивают, чьлх и объясняю сьт такое вьт отношение к моей пьсб, о которой епархиальный миссионер, человек сдлажно вьтложивший борьбу сьт сектантством, писал, что «она принесеть большую пользу простой, доброй и любящей».

И не могу отбьтуть на этот вопрос. Не могу

